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 Έλληνες επιχειρηµατίες σκανάρουν την αγορά 

της Νιγηρίας 

 

Γέφυρες συνεργασίας µε την ελληνική επιχειρηµατική κοινότητα 

επιχειρεί να ‘χτίσει’ η  πρεσβεία της Οµοσπονδιακής ∆ηµοκρατίας 

της Νιγηρίας. Στο πλαίσιο αυτό όπως έκανε γνωστό ο πρέσβης 

Αyodeji L. Ayodele, κατά την επίσκεψη του στο Βιοτεχνικό 

Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), η πρεσβεία προτίθεται να 

πραγµατοποιήσει επιχειρηµατική αποστολή το Νοέµβριο του 

τρέχοντος έτους. Μάλιστα η επιχειρηµατική αποστολή αναµένεται 

να συµπέσει µε διεθνή έκθεση της Νιγηρίας που λαµβάνει χώρα 

την πρώτη εβδοµάδα του Νοέµβρη.  

 

«Στόχος», σύµφωνα µε τον κ. Ayodele, «είναι η διοργάνωση της 

επιχειρηµατικής αποστολής να έχει απτά αποτελέσµατα τόσο για 

τους Έλληνες επιχειρηµατίες, όσο και για τους Νιγηριανούς. Για 

το λόγο αυτό προγραµµατίζονται Β2Β συναντήσεις». Σύµφωνα µε 

τον ίδιο έχουν, ήδη, γίνει σχετικές επαφές, µέσω επιµελητηρίων, 

και µε επιχειρηµατίες από την Αθήνα, ενώ ο αριθµός των 

συµµετεχόντων επιχειρηµατιών εκτιµάται ότι δεν θα ξεπερνά τους 

είκοσι.       

 

Ιδιαίτερα δεκτικός για το ενδεχόµενο συµµετοχής στην 

επιχειρηµατική αποστολή εµφανίστηκε τόσο ο πρόεδρος του 

ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, όσο και επιχειρηµατίες – µέλη 

του επιµελητηρίου που παρευρίσκονταν στη συνάντηση. 

 

«Η Νιγηρία έχει τις ιδιαιτερότητες της και προσφέρει τις δικές της 

ευκαιρίες. Η Ελλάδα, λαβωµένη από την οικονοµική ύφεση και τις 

δικές της παθογένειες έχει ανάγκη, περισσότερο παρά ποτέ,  από 

την ενίσχυση της εξωστρέφειας της» ανέφερε ο πρόεδρος του 

ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραµµίζοντας ότι η εν 

λόγω επιχειρηµατική αποστολή θα είναι αναγνωριστική 

προκειµένου να µπουν τα θεµέλια για µελλοντικά joint ventures.  

  

«Πορευόµαστε προς την ανάπτυξη µέσω συνεργασιών. Η 

Νιγηρία έχει ανοιχτή οικονοµία σε όλα τα επίπεδα και προσφέρει 

επενδυτικές δυνατότητες» τόνισε ο κ. Αyodele παρουσιάζοντας το 

επιχειρηµατικό περιβάλλον της χώρας του.  

 

 Κίνδυνος µπλακ άουτ την 21
η
 Ιουλίου στα 

επιµελητήρια 

 

Αντιµέτωπες µε πιθανό µπλάκ άουτ κινδυνεύουν να 

βρεθούν οι υπηρεσίες ΓΕΜΗ των επιµελητηρίων, τη 

∆ευτέρα 21 Ιουλίου. Πέτρα του σκανδάλου… τα πρακτικά 

των γενικών συνελεύσεών των ΑΕ και ΕΠΕ (µε ηµεροµηνία 

σύγκλησης µέχρι τις 30 Ιουνίου), τα οποία θα πρέπει να 

κατατεθούν µέχρι τις 20 Ιουλίου στις υπηρεσίες ΓΕΜΗ, 

συνοδευόµενα µε παράβολο ή παράβολα τελών 

δηµοσίευσης. 

 

Στο σηµείο αυτό αρχίζουν τα ευτράπελα, καθώς η 

καταληκτική ηµεροµηνία που έχει οριστεί είναι η Κυριακή 

20 Ιουλίου. Κατά συνέπεια η ηµεροµηνία µεταφέρεται για 

την επόµενη εργάσιµη, δηλαδή τη ∆ευτέρα 21 Ιουλίου. 

Ωστόσο από την 21
η
 Ιουλίου βάσει του νόµου 4250, 

καταργείται το παράβολο δηµοσίευσης για τις επιχειρήσεις.  

 

Μάλιστα όπως αναφέρεται στη σχετική απόφαση «από την 

21-7-2014, δεν απαιτείται πλέον η συνυποβολή 

παραβόλου τελών δηµοσίευσης στο ΦΕΚ, δεδοµένου ότι οι 

σχετικές δηµοσιεύσεις θα πραγµατοποιούνται πλέον 

ατελώς». 

 

 «Το ερώτηµα που προκύπτει από όλο αυτό το κοµφούζιο 

που δηµιουργείται είναι το εξής. Γιατί ο επιχειρηµατίας, ο 

οποίος θα είναι καθόλα νοµότυπος,  να καταθέσει τα 

πρακτικά της γενικής συνέλευσης της εταιρίας του πριν τις 

21 Ιουλίου  και να πληρώσει το σχετικό παράβολο, όταν 

µπορεί να το κάνει την 21η Ιουλίου ατελώς; Η κατάσταση 

είναι τραγελαφική» σχολιάζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού 

Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης 

Παπαδόπουλος υπογραµµίζοντας ότι, αναπόφευκτα, την 

21
η
 Ιουλίου θα δηµιουργηθούν ουρές στα επιµελητήρια.  

 

«Για τα επιµελητήρια που έχουν στα µητρώα τους µεγάλο 

αριθµό ΑΕ και ΕΠΕ δηµιουργείται ένα σηµαντικό 

πρόβληµα που ζητά επιτακτικά λύση.   

 



 
 

                                                                                                                   

 

   

     

   

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ∆ιοργάνωση Σεµιναρίων Υγιεινής 
                     και Ασφάλειας Τροφίµων από το  Β.Ε.Θ 
 
Το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, στην 
προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – µέλη του µε 
αντικείµενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και 
διάθεση τροφίµων και σε όσους εµπλέκονται µε τη 
διαχείριση τροφίµων µε οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της 
διατροφικής αλυσίδας, προγραµµατίζει να διοργανώσει 
εκπαιδευτικά σεµινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και 
Ασφάλειας Τροφίµων», σύµφωνα µε την Υπουργική 
Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. 
Στόχος των σεµιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας 
στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίµων  µε 
ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών , σύµφωνα µε 
τον Κανονισµό  852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συµβουλίου της 29

ης
 Απριλίου 2004 για την υγιεινή των 

τροφίµων. 
Τα σεµινάρια θα είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών και θα 
πραγµατοποιηθούν στην αίθουσα σεµιναρίων του ΒΕΘ – 
Αριστοτέλους 27, 4

ος
 όροφος. 

 
Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ 

για τα µέλη του επιµελητηρίου και σε 60 ευρώ για τα µη 

µέλη , ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως µε 

την κατάθεση της αίτησης στο Οικονοµικό τµήµα του 

Επιµελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα µέλη του 

ΒΕΘ είναι η ταµειακή τακτοποίησή τους , όσον αφορά την 

καταβολή της ετήσιας συνδροµής τους. 

 
Η αίτηση συµµετοχής βρίσκεται αναρτηµένη και στην 
ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ 
www.veth.gov.gr. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να απευθύνεστε 
στο τµήµα Βιοτεχνικών Θεµάτων του ΒΕΘ, αρµόδια 
κα.Α.Γούτα , στο τηλέφωνο : 2310-241383  και στο e-mail : 
sme-industry@veth.gov.gr 
 

 

Ο κ. Ayodele διαβεβαίωσε ότι υπάρχει ζήτηση στους τοµείς της 

ενέργειας και ειδικότερα στα φωτοβολταϊκά συστήµατα, στις 

κατασκευές και στα τρόφιµα. « Υπάρχει µεγάλη ζήτηση για 

επενδύσεις, αρκεί, Νιγηρία και Ελλάδα να αδράξουν τις ευκαιρίες» 

είπε χαρακτηριστικά. 

 

Σύµφωνα µε τον πρόεδρο του ΒΕΘ όσο και µε τους 

παρευρισκόµενους επιχειρηµατίες καθοριστικής σηµασίας για την 

ενίσχυση των διµερών εµπορικών σχέσεων είναι η απευθείας 

αεροπορική και ακτοπλοϊκή σύνδεση Ελλάδας- Νιγηρίας, 

προκειµένου να µειωθεί ο χρόνος και το κόστος µεταφοράς.  

 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι ο Νιγηριανός πρέσβης είχε επισκεφθεί και 

το Νοέµβριο του 2013 το ΒΕΘ σε µία προσπάθεια να µπουν οι 

βάσεις για την ανάπτυξη συνεργειών µεταξύ του ελληνικού και του 

νιγηριανού επιχειρείν.  

 

Αγορά 170 εκατ. κατοίκων  

 

Στα πλεονεκτήµατα της Νιγηρίας καταγράφεται ο  πληθυσµός της 

που αγγίζει τα 170 εκατ. , ενώ, όντας η µεγαλύτερη 

πετρελαιοπαραγωγός χώρα της Αφρικής, καταγράφει σηµαντική 

ανάπτυξη, έναντι άλλων χωρών της αφρικανικής ηπείρου.  

 

Όπως τόνισε κ. Ayodele η χώρα του έχει δηµιουργήσει ένα φιλικό 

περιβάλλον για τις ξένες επιχειρήσεις, παρέχοντας οικονοµικά 

κίνητρα σε όσες επιχειρήσεις επιθυµούν να δραστηριοποιηθούν 

στη Νιγηρία.  

 

Επιπρόσθετα η Νιγηρία είναι γνωστή στους Έλληνες 

επιχειρηµατίες. Είναι χαρακτηριστικό ότι στη Νιγηρία 

δραστηριοποιείται ελληνική κοινότητα πλέον των 80 ετών. 

 

Για το λόγο αυτό είναι απαραίτητη η παρέµβαση του 

υπουργού Ανάπτυξης, Νίκου ∆ένδια », σηµειώνει ο πρόεδρος 

του ΒΕΘ, , υπογραµµίζοντας ότι θα πρέπει να ανακοινωθεί 

άµεσα παράταση για την κατάθεση των σχετικών πρακτικών 

προκειµένου να αποφευχθούν συνωστισµοί, εκνευρισµοί και 

ταλαιπωρίες τα επιµελητήρια.   

 

Ινστιτούτο Κατάρτισης ∆ιαµεσολαβητών Θεσσαλονίκης 
 

Το Ινστιτούτο Κατάρτισης ∆ιαµεσολαβητών Θεσσαλονίκης , το 
οποίο ιδρύθηκε από το ∆ικηγορικό Σύλλογο  Θεσσαλονίκης, το 
Εµπορικό και Βιοµηχανικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, το 
Επαγγελµατικό  Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης και το  Βιοτεχνικό 
Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, συνεχίζει να διοργανώνει 
προγράµµατα βασικής εκπαίδευσης – κατάρτισης 
διαµεσολαβητών  σε συνεργασία µε το  «ADR Group», ένα από 
τους σηµαντικότερους βρετανικούς φορείς κατάρτισης 
διαµεσολαβητών στις ακόλουθες ηµεροµηνίες : 
 

• 14 - 19 Ιουλίου 2014 

• 8 – 13 Σεπτεµβρίου 2014 

• 29 Σεπτεµβρίου – 4 Οκτωβρίου 2014 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συµµετοχής, 
απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα του ∆ικηγορικού Συλλόγου 
Θεσσαλονίκης www.dsth.gr 

 

 
Πρόγραµµα κατάρτισης στις διαπραγµατεύσεις – Diploma 

in Negotiations 

 
Το Κέντρο συνεχούς εκπαίδευσης και επαγγελµατικής 
κατάρτισης του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών 
προκηρύσσει τις παρακάτω υποτροφίες για φοίτηση στο εξ΄ 
αποστάσεως Πρόγραµµα Κατάρτισης στις ∆ιαπραγµατεύσεις 
Diploma in Negotiations του Ακαδηµαϊκού έτους 2014 – 2015. 

• ∆ύο υποτροφίες για δικηγόρους – µόνιµους 
κατοίκους του Λεκανοπεδίου Αττικής και Πειραιά 

• ∆ύο υποτροφίες για δικηγόρους – µόνιµους 
κατοίκους της επαρχίας ( δηλαδή εκτός  
Λεκανοπεδίου Αττικής και Πειραιά ). 

• ∆ύο υποτροφίες για οποιονδήποτε ενδιαφερόµενο 
(πλην δικηγόρων) 

Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα 
www.din.aueb.gr και στα τηλ. 210 8203737, 8203738, 
8620620, e-mal : din@aeub.gr 
 

Εκπαιδευτική προσφορά Ι.Ι.Ε.Κ ΞΥΝΗ Μακεδονίας 
 

Η ∆ιοίκηση του Ι.Ι.Ε.Κ. ΞΥΝΗ Μακεδονίας ανακοινώνει την εξής 
προσφορά  : ΄Εως τις 15 Ιουλίου 2014, οι εργαζόµενοι σε 
λογιστικά και φοροτεχνικά γραφεία, εµπορικές επιχειρήσεις, 
διαφηµιστικές και προωθητικές εταιρίες, τηλεπικοινωνίες και σε 
εταιρίες µηχανογράφησης καθώς και οι συγγενείς α΄ βαθµού 
αυτών, µπορούν να εγγραφούν για σπουδές στις ειδικότητες του 
τοµέα ∆ιοίκησης – Οικονοµίας µε επιδότηση διδάκτρων 1200 
ευρώ. 
  
Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στο τηλ. 2310 
552406, e-mal : iek@xinis.net. 
 



 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρουσίαση του δικτύου επιχειρήσεων µόδας 
BUZZAR.GR 

 
Η εταιρία, ΜΡΝ, µας ενηµερώνει για το δίκτυο µόδας 
BUZZAR.GR, ένα πραγµατικά µεγάλο online ενηµερωτικό 
website µόδας και lifestyle, ένα ηλεκτρονικό πολυκατάστηµα 
µε πολλά υποκαταστήµατα στα οποία εκπροσωπούνται ήδη 
αρκετές γνωστές φίρµες και µία µηχανή αναζήτησης στην 
οποία ο επισκέπτης µπορεί να ψάξει και να βρει προϊόντα που 
τον ενδιαφέρουν απ΄ όλες τις φίρµες που συµµετέχουν σε 
αυτό.  
 
Μέσα από το BUZZAR .GR µπορεί ο µικρός και µεσαίος 
΄Ελληνας επιχειρηµατίας να αποκτήσει πρόσβαση στο 
παγκόσµιο εµπορικό παιχνίδι που εξελίσσεται στο διαδίκτυο 
και να του προσφέρει ένα ακόµη αποτελεσµατικό τρόπο 
προώθησης των προϊόντων του.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ.2310 670797 e-mail : 
info@buzzar.gr, site : www.buzzar.gr 

Επιχειρηµατικά νέα 
 

ΒΕΛΓΙΟ  
 

Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε ετήσια έκθεση 
για τη βέλγικη οικονοµία και τις διµερείς οικονοµικές και 
εµπορικές σχέσεις Ελλάδος – Βελγίου 2013 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr . 
 

 
ΣΟΥΗ∆ΙΑ 

 
Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σουηδία, απέστειλε ετήσια έκθεση 
για την  οικονοµία της Σουηδίας και τις διµερείς εµπορικές 
σχέσεις Ελλάδος – Σουηδίας 2013 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στη Σουηδία, commerce.stockholm@mfa.gr ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr   

 
ΣΛΟΒΕΝΙΑ 

 
Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουµπλιάνα,  απέστειλε 
πρόσφατες οικονοµικές και µακροοικονοµικές εξελίξεις στη 
Σλοβενία. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στη Λιουµπλιάνα, grecom.slovenia@siol.net ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr   
 

Χρηµατοδότηση επιχειρήσεων για πραγµατοποίηση 
επιχειρηµατικών ταξιδιών στην Κίνα 

 
Στο πλαίσιο του έργου Dragon STAR ο Σύνδεσµος 
Βιοµηχανιών Βορείου Ελλάδος υλοποιεί πρόγραµµα 
χρηµατοδότησης, το οποίο χρηµατοδοτεί τα έξοδα µετακίνησης 
Ευρωπαϊκών επιχειρήσεων στην Κίνα για συµµετοχή στις 
παρακάτω εκδηλώσεις : 
 

• Εκδήλωση επιχειρηµατικής / τεχνολογικής 
συνεργασίας στο πλαίσιο της έκθεσης “ EUROChina 
Bussiness & Technology Co-operation Fair ”, 21 – 23 
Οκτωβρίου 2014 στο Chengdu, Κίνα 

• ZHONGSHAN, Κίνα 24 – 25 Οκτωβρίου 2014 

• BEIJING, Κίνα 27 – 28 Οκτωβρίου 2014 
 
Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310 539817, φαξ 
2310 541933 e-mail : m.nagy@sbbe.gr, site : www.sbbe.gr 
 

Ευρωπαϊκή Εβδοµάδα Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων 
 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργανώνει την «Ευρωπαϊκή 
Εβδοµάδα Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων» στις 29 
Σεπτεµβρίου µε 5 Οκτωβρίου 2014 στη Νάπολη της Ιταλίας. 
Στόχος της Ευρωπαϊκής Εβδοµάδας είναι: 
 

� Να παρέχει πληροφορίες σχετικά µε τους τρόπους 

στήριξης των µικροµεσαίων και πολύ µικρών 

επιχειρήσεων από την ΕΕ και τις εθνικές, 

περιφερειακές και τοπικές αρχές 

� Να προάγει την επιχειρηµατικότητα έτσι ώστε 

περισσότερα άτοµα και κυρίως νέοι να εξετάζουν 

σοβαρά το ενδεχόµενο να γίνουν επιχειρηµατίες 

� Να αναγνωρίζει την προσφορά των επιχειρηµατιών 

στην ευηµερία της Ευρώπης, τη δηµιουργία θέσεων 

εργασίας, την καινοτοµία και την ανταγωνιστικότητα 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 
ec.europa.eu/enterprise/initiatives/sme-week/index_el.htm  

 

8
Ο
  European Conference on Pesticides  

and Related Organic Micropollutants in the Environment 
and the  

14
th

 Symposium on Chemistry and Fate of modern 
Pesticides. 

 
Το Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων διοργανώνει το 8

ο
 ∆ιεθνές 

Συνέδριο µε τίτλο :  8
Ο
  European Conference on Pesticides 

and Related Organic Micropollutants in the Environment 
and the 14

th
 Symposium on Chemistry and Fate of modern 

Pesticides, στα Ιωάννινα στις 18 – 21 Σεπτεµβρίου 2014. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε το συνέδριο στο 
τηλ.26510 68610 (ext 10), fax 26510 68611  e-mail : 
info@conferre.gr site :  http://www.conferre.gr 
 
 

Εγκύκλιοι - ∆ιατάξεις 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ - ΓΕΝ.∆/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ – ∆/ΝΣΗ 
17Η ∆ΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ 
Κοινοποίηση Εκτελεστικού Κανονισµού (ΕΕ) αριθ. ∆17Γ5001543 ΕΞ2014 σχετικά µε την ιστοσελίδα της Ε. Επιτροπής για την εφαρµογή 
του νέου Συστήµατος  Γενικευµένων ∆ασµολογικών Προτιµήσεων.  
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ - ΓΕΝ.∆/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ – ∆/ΝΣΗ 
17

Η
 ∆ΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ 

Κοινοποίηση Εκτελεστικού Κανονισµού (ΕΕ) αριθ. 1322/2013 της επιτροπής της 11
ης

 ∆εκεµβρίου 2013 σχετικά µε τη χορήγηση 
απεριόριστης αδασµολόγητης πρόσβασης στην Ένωση για το 2014 σε ορισµένα εµπορεύµατα καταγωγής Νορβηγίας τα οποία 
προκύπτουν από τη µεταποίηση γεωργικών προϊόντων που διέπονται από τον Κανονισµό (ΕΚ) αριθ. 1216/2009 του Συµβουλίου.   

 



 
  

∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα 

 
 

297 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 10/14 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ 
∆ΙΑΓΩΝΣΙΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΡΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ 
Π. ΠΛΟΙΩΝ ΚΑΙ Ν. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟ ΝΣ, ∆ΙΑΡΞΕΙΑΣ ΤΡΙΩΝ (3) ΕΤΩΝ 
ΤΗΛ. 210 3368630 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ 
ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
 

298 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 3/14 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "∆ΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ" ΤΗΛ. 2310 891437 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

326 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 27/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ. 2310 381080/22 

424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
 

327 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. Νο 31 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΗΛΜ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2014". 
ΤΗΛ. 2313 318454 

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

328 01/07/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 
"ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΑΛΙΜΟΥ - ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ" 
ΤΗΛ. 210 5272445 

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΑΕ 
 

330 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 2014-009/Π ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ 
ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΛΙΒΑΝΩΝ 
ΤΗΛ. 2313 304463 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ" 
 

331 01/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 2014-009/Π ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ 
ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΛΙΒΑΝΩΝ 
ΤΗΛ. 2313 304463 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
"ΑΓΙΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ" 
 

299 02/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 001/2014 ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ∆' 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ( ∆ΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ) 
ΜΕ ΚΛΙΝΕΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΗΛ. 2313 
324365 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" 
 

300 02/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 10/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ 
ΑΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΠΑΙ∆ΙΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ∆ΙΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΛ. 213 2161736 

ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

301 02/07/2014 ΑΡ .∆ΙΑΚ. 30/2014 ∆ΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ, ΑΣΤΕΓΟΥΣ, ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ 
ΑΛΛΕΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑ∆ΕΣ ΤΗΛ. 2310 218518, 2310 509013/14 

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

226 02/7/2014 ΑΡ ∆ΙΑΚ. 14/2014 ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ 
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ "ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ∆ΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ" ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ (ΥΠΟΕΡΓΟ 7) ΤΗΛ. 23853 50266 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
"ΕΛΕΝΗ Θ. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ" 
 

302 03/07/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 002/2014 ΤΑΚΤΙΚΟΣ Β' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ 
∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 
ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΕΓΚΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 
"ΧΡΥΣΑΛΙ∆Α" ∆ΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 22 ΚΛΙΝΩΝ ΤΗΛ. 2313 324365/74 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

Επισκεφθείτε µέσω της  ιστοσελίδας του Επιµελητηρίου µας www.veth.gov.gr 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα  που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του 

Βιοτέχνη  bizhHELP  ή στο  www.bizhelp.gr  για οποιοδήποτε πρόβληµα αντιµετωπίζετε µε 

∆ηµόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε  οποιοδήποτε ερώτηµα. 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής ∆ικτύωσης b2bmall ή 

στο www.b2bmall.eu, προκειµένου να ενηµερώνεστε και να προµηθεύεστε προϊόντα µελών 

του επιµελητηρίου. 


